
                                                          

In the 

Indiana Supreme Court  

 
In the Matter of: 

Robert B. BUSH, 

                                      Respondent.                 

 ) 

) 

) 

 Supreme Court Cause No.  

41S00-1312-DI-924 

 

     

 

AMENDED PUBLISHED ORDER OF INTERIM  

SUSPENSION UPON NOTICE OF GUILTY FINDING 

 

 The Indiana Supreme Court Disciplinary Commission, pursuant to Indiana Admission 

and Discipline Rule 23(11.1)(a), has filed a "Notice of Guilty Finding and Request for 

Suspension," asking that Respondent be suspended from the practice of law in this State, pending 

further order of this Court or final resolution of any resulting disciplinary action, due to 

Respondent being found guilty of a crime punishable as a felony.  

 

 The Court, being duly advised and upon consideration of all materials submitted, as 

corrected by the Commission, now finds that Respondent has been found guilty of the following 

felony under Indiana law: Stalking.
1
  

 

 IT IS THEREFORE ORDERED that Respondent is suspended from the practice of 

law in this State, effective as of the date of the original order, February 13, 2014.  
Respondent is ordered to fulfill the duties of a suspended attorney under Admission and 

Discipline Rule 23(26).  The interim suspension shall continue until further order of this Court or 

final resolution of any resulting disciplinary action, provided no other suspension is in effect.    

 

 The Clerk of this Court is directed to send notice of this Order to Respondent or 

Respondent's attorney by certified or registered mail, to the Indiana Supreme Court Disciplinary 

Commission, and to all other entities entitled to notice under Admission and Discipline Rule 

23(3)(d).  The Clerk is further directed to post this order to the Court's website, and Thomson 

Reuters is directed to publish a copy of this order in the bound volumes of this Court's decisions. 

 

 Done at Indianapolis, Indiana, on May 1, 2014. 

 

     

    /s/ Brent E. Dickson 

    Chief Justice of Indiana  

 

All Justices concur.  

                                                 
1
 The original order erroneously stated that Respondent had been convicted of two felonies. 
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